

政府工作报告

2023年3月5日在第十四届全国人民代表大会第一次会议上

抓“一带一路”机遇 创“百万出海”佳绩

信心·力量

贯彻落实全国两会精神

全国两会胜利闭幕之际传来喜讯,上汽集团在福建宁德工厂下线的千台MG品牌新车,今天“乘坐”上汽旗下运载量最大的汽车滚装船——安吉凤凰号,乘风破浪驶向墨西哥拉萨罗卡德纳斯港,上汽国际化经营迈向新篇章。

今年是“一带一路”倡议提出10周年,上汽开通新航线,MG品牌加速冲刺全球年销量“百万目标”。从宁德港直接出海,节约运输成本和时间的,预计今年每月将发运一班船前往墨西哥或欧洲,全年将有超过1万台车辆从宁德港走向世界。

>>>3版

上汽宁德-墨西哥 航线今首发启航



■ 从上汽宁德基地下线的MG汽车陆续驶向安吉凤凰号,启程发往墨西哥 尚期 摄

深入学习贯彻习近平总书记重要讲话和全国两会精神

奋力谱写中国式现代化建设上海新篇章

市委常委会举行扩大会议,陈吉宁要求更好对标党中央擘画的宏伟蓝图,为强国建设民族复兴作出应有贡献

>>>详见第2版

「私家花园」成了口袋公园



这几天,经过吴兴路的市民惊喜地发现,“丽波花园”内的“私家花园”,成了市民游客可以步入的口袋公园。口袋公园以“丽波·水漾”为名。徐汇区绿化市容局与上海体育科学研究所精心规划,“拆墙透绿”,消除了原有建筑围墙对街区的阻隔。

本报记者 张龙 摄影报道

关注 3·15

上海严打侵权制售假,防范新消费陷阱

今年以来侦破280余起案件

- 侵权制售假犯罪手法日益隐蔽,网红直播引流售假,关键词搜索跟评售假,消费者还需擦亮眼睛
- 关注新消费陷阱,切勿轻信没有相关资质的平台和个人,也不要相信所谓“低投入、高回报”

所有投诉举报及时跟踪督办

智能化、大数据,助力申城营造安全放心消费环境

>>>详见4、5版

国家统计局数据显示

开年中国经济企稳回升

本报讯 据新华社消息:国家统计局3月15日发布数据显示,今年1至2月份,全国规模以上工业增加值同比增长2.4%;社会消费品零售总额77067亿元,同比增长3.5%;全国固定资产投资同比增长5.5%。

伴随着疫情防控较快平稳转段,经济循环加快畅通,生产需求明显改善,经济运行企稳回升。